

Тюрьма — Lurkmore

ZOMG TEN DRAMA!!!1



Обсуждение этой статьи неиллюзорно [доставляет](#) не хуже самой статьи. Рекомендуем ознакомиться и причаститься, [а то и поучаствовать](#), иначе впечатление будет неполным.

«Кто понял жизнь — работу бросил. »

— Зек

«Знаешь, что делают в тюрючке? Долбят в задницу! »

— Джей, «Джей и молчаливый Боб наносят ответный удар»

«Кто не сидел, тот не русский, а кто один раз сидел — салага! »

— Старуха Изергиль

Тюрьма — бан IRL. Место, где можно с пользой и выгодой провести своё время. Ниже любознательный читатель узнает о тюрючке в этой стране, инфа про другие же вынесена в отдельную подстатью. Применяется как орудие возмездия [Кровавой гэбней](#) для запугивания, устранения либо наказания всех непокорных и несогласных. В данное время эти уютненькие заведения находятся под контролем ФСИН — очередного уродца, находящегося в подчинении у Минюста и рождённого при [распиле МВД](#). В интернете и в реальной жизни тюрьмой, как правило, называют место, где сидят. Неважно, будь это зона, СИЗО или ИВС. Под зоной же чаще всего подразумеваются исправительные колонии общего/ строгого режима.



Типичная тюрьма в этой стране.

На самом деле

Многие виды [быдла](#) полагают, что каждый «[настоящий мужик](#)» должен отсидеть в тюрьме, отслужить в [армии](#) или хлебнуть таки [говна](#) в ином месте. На самом деле, тюрьма и зона — это разные вещи. Вся цепочка выглядит так.

Чистилище

Сначала [пативэн](#) перевозит задержанного или подозреваемого в [ИВС](#). Ранее он назывался КПЗ, и именно этот термин можно услышать/прочитать в источниках советской эпохи. Попозже, в попытках придать человеческое лицо нечеловеческим условиям, КПЗ переобозвали: мол, если есть предварительное заключение, то есть и окончательное, которое кагбэ стигматизирует. А ИВС — именно для временного содержания, что ни в коем разе клеймо не ставит. Хотя суть от этого не изменилась.

Попадают сюда все без разбору: помочился по пьяному делу на портрет [Самого?](#) качал раздавал со своего компа [CP](#) по [Сети?](#) дёрнул по [нищевродеству](#) кошелек из чужого кармана? стрельнул в [гопника](#) из нелегального [короткоствола?](#) [мелко нашинковал](#) [забавшую гнусную старуху](#) любимой [катаной?](#) — пожалуйста, милости просим. Впрочем, не слишком серьёзные правонарушители сперва препровождаются в «[обезьянник](#)» или в [КАЗ](#), а то и просто прохлаждаются в чьём-нибудь кабинете до установления личности.

А вот в собственно ИВС приземляются обычно уже более достойные джентльмены, за уголовно наказуемые деяния. Там же могут содержаться те, кто в качестве наказания получил административный арест. ИВСы в разных местах сильно варьируют: в [мелких городишках и сёлах](#), где все друг друга знают, условия содержания в ИВС обычно вполне приличные; придя с воли на свиданку и покормив дежурную смену вкусным домашним ужином, выдав ей денег или пару минетов, а иногда и просто поплакавшись за тяжёлую [жызьнь](#), можно получить себе «на общение» (в комнату допросов, либо, за неимением таковой, в какую-нибудь техническую каморку или в любой из пустующих по ночному времени кабинетов) недавно «закрытого» в ИВС свежего нарушителя Закона. Друзья мужского пола могут его при этом покормить,



Хорошо сидим!

Камерный досуг

Тюремные будни под [вувузелы](#)

угостить сигареткой, а то и выпивкой, а друзья женского пола могут даже заняться с ним сексом. При этом в Мухосранских ИВС-ах камеры обычно не шибко забиты, а если дело происходит в селе, то новоявленный обитатель пенитенциарной системы может и вовсе сидеть в гордом одиночестве. Опять же, меньше вероятность быть обобраным или отхватить неиллюзорных от сокамерников.

В **больших же городах** в ИВС обычно свозят всех подряд, забывая камеры под завязку. И есть немалая вероятность после вполне **невинной прогулки по площади** провести очень милую ночь между обосравшимся туберкулёзным **бомжиком** и сифилитическим привокзальным туалетным пидорасом лет пятидесяти. Не исключено, что в камере окажутся тяжелобольные, умирающие, гниющие заживо нарки, эпилептики, психотики и даже уже отъехавшие в Царство **Великого Верховного Программиста**: скорую помощь охрана вызывает не слишком охотно, а едет она ещё неохотнее, так что вы можете провести практически в обнимку с трупом несколько часов. А стоя на ногах можно провести часиков этак 12—18, потому что в некогда 12-местной камере может содержаться **человек сорок**: кому повезло — успел присесть на нары, остальные тусуются у дверей, **запиханные** и укомплектованные в переполненную каморку прикладами дружелюбной охраны. Если в камере ИВС попадутся более-менее нормальные вольные мужики либо не совсем уж конченные сидельцы со стажем,^[1] они обычно организуют посменное пребывание на нарах.

Кормёжка в ИВС весьма различается по качеству: в мелких ИВСах на 1—3 камеры могут даже таскать жрат из местной ведомственной столовки для ментов. Также там обычно не препятствуют изобильным передачам с воли от сердобольных родственников и приятелей: мужики из сёл обычно заезжают на СИЗО с огромными баулами, набитыми всяческой «бацилльной» няжкой. В крупных ИВС передачи часто если и доходят до среднестатистического правонарушителя, то основательно распотрошенными: как с целью выявления всего **незаконного**, так и с целью тупо на халяву пожрать, покурить, спиздить мыла с зубной пастой и прочих мелких радостей жизни. Чтобы не потрошили, надо вместе с передачей подсунуть и пачку денег, с намёком. Кормят там обычно примерно той же чудовищной **баландой** и в прямом смысле зубодробительным и кишкораздирающим хлебом спецвыпечки, что и впоследствии в СИЗО^[2]. Более того: ложки часто НЕ выдают,^[3] так что гущу придётся выгребать руками или — особо удачливому — горбушкой хлеба. Разделяя при этом трапезу с вышеупомянутыми бомжом и минетчиком, которых в камере может быть и куда больше одного.

Также немаловажно получить по ебалу и/или лишиться немногочисленных оставшихся ценных вещей,^[4] так как на ИВС при приличной дозе похуизма охраны может твориться лютейший пиздец и форменный беспредел. Если твоё нарушение оказалось малозначительным либо таки была избрана мера пресечения, не связанная с лишением свободы (подписка о невыезде, поручительство, залог), то, пройдя через преддверие ада, ты через трое суток снова окажешься на Золотой Свободе. Перед этим тебе предстоит визит в **суд**, где будет решаться вопрос о штрафе. Могут и выписать чисто символический штраф (типа свою вину заключением ты уже искупил), но, если судья решит, что вина искуплена недостаточно, стоит готовиться к отдыху минимум на 14 суток, но в гораздо более человеческих условиях. Например, кровать с постельным бельём, а не дощатые нары, где анонимусом на голых стенах (sic!) были замечены вши. Можно даже позвонить домой и попросить, чтобы мамка привезла **норножурнальчикёв** любимых книжек — и сможешь в течение многих лет демонстрировать свою **крутизну**, травя байки о том, как ты люто раскидывал сокамерников одним взглядом.

Иногда вместо штрафа по решению суда ты можешь остаться в ИВС ещё недельки на две-четыре, редко больше, в статусе административно арестованного. Правда, если удастся договориться с охраной о всяческих побрякках, в течение дня тебя могут вывозить на живительную трудотерапию на свежем воздухе, а сами церберы будут относиться к тебе более сдержанно: ты в их глазах теперь уже не конченный эчара, которого впереди ждут месяцы и годы тюрем и зон, а почти **нормальный человек**. Который, выйдя через эти самые недели, может накатать заяву в прокуратуру и службу собственной безопасности, если дружелюбные охранники позволят себе его слишком уж задружелюбить. Если штрафом ты не отделался и административным арестом тоже, то читай дальше...

СИЗО

Итак, из задержанного ты окончательно превратился в подозреваемого. Поотдыхав в ИВС дней 10, ты переводишься в **следственный изолятор**, который под словом «тюрьма» в речи тамошних обитателей и понимается. Большие СИЗО, куда свозят подозреваемых из нескольких районов или даже областей, называются **централами**. Если дело дойдёт до суда, нарушитель закона останется там до вынесения приговора, что порою может привести к **казусу** из серии 3 года ждать приговора суда и получить один условно. На практике меньше, чем отсидел, не дают, дабы не возмещать ущерб. Но иногда бывает: один полиграфист со стажем, чрезмерно увлечённый подражанием государственным типографиям, отсидел в СИЗО 1 год и 9 месяцев. Суд же выдал ему 3 года заключения и освободил из-под стражи в зале суда: ведь день в СИЗО, в силу прескверных условий содержания и камерного режима, считается за два (правда, Уголовный кодекс об этом ни хуя не знает и уравнивает СИЗО-шный и зоновский дни). На вопрос осуждённого, что же ему делать с лишним полугодом срока, судья, **хитро прищурившись**, сказал: «Ничего, в следующий раз зачту».

«Редакция» о том, от чего в России принято не зарекаться
Передача в тему

Дальше возможны варианты: если суд признал невиновным (в этой стране оправдательных приговоров аж **один на** сотню, ибо больно дорого(на самом деле не все так плохо, ибо до суда доходят в основном те дела,

где вероятность сесть как раз таки 99%, а остальные распадаются на этапе следствия)), то на этом всё кончится. Можно попробовать выбить у горячо любимого государства компенсацию, но шанс на удачу тут [крайне мал](#).

Сам по себе срок начинается со дня задержания. Всяческие иные хитрые способы обсчёта срока любой желающий может изучить сам, слегка покурив УПК и УИК.

1. Если срок, который наш герой отсидел в СИЗО, больше или равен сроку наказания, его судят и тут же выпускают, но уже с судимостью. О том, что это такое и чем портит жизнь, читайте ниже.
2. Если срок дали ненамного больший, чем проведённый в СИЗО (например, осталось 2—3 месяца, или на усмотрение руководства СИЗО), герой остаётся досиживать в этом СИЗО. Но нередко даже те, кому осталось несколько недель, подают прошение о переводе в зону: зона считается у зэков «малой Волей» — в камере ты там непрерывно не сидишь, можешь поработать, если есть где, еда получше, прогулки не по крыше, а по травке, общество поразнообразней, а не остоебеневшие сокамерники. Ну и опять же: на СИЗО оставаться после получения срока для всякого порядочного зэка «западло» — если снова попадёшь в тюрьму или на зону, тебе будет учинён настоящий допрос с пристрастием — почему это ты не поехал, как все порядочные люди, на зону, а оставался в тюрьме? Не стукач ли ты, не пидор ли, не активист ли? Впрочем, они тоже не идиоты и прекрасно понимают, что если сидеть осталось неполный месяц, проще досидеть его в СИЗО, от которого до дома полчаса езды на трамвае, а не отправляться «чисто для порядка» в колонию куда-нибудь под Читку, откуда потом ещё почти неделю домой ехать без копейки денег и каждую минуту рискуя пойти на новое преступление (и попасть под угрозу нового срока), чтобы просто доехать до дома живым.

Собственно сабж

И, наконец, если срок дали намного больший проведённого в СИЗО, осуждённый этапирруется к месту отбытия наказания. Те, кому очень понравилось в СИЗО, могут попытаться остаться там на хозработках и других увеселительных мероприятиях. Самым распространённым видом исправительных учреждений для отбывания срока является «исправительная колония». Согласно ст. 74 УИК РФ, типов исправительных колоний — 6: начиная с воспитательной колонии для несовершеннолетней [гопоты](#) и заканчивая ИК особого режима для пожизненно заключённых, например «Белый лебедь» или «Чёрный дельфин». В колониях-поселениях же могут сидеть и те, кто выпилил более чем дохуя человек, но [по необходимости](#) (ст. 264 ч. 3, например), либо умышленно, но в состоянии аффекта или при превышении необходимой обороны. Сидит он там не в камере, как в изоляторе, а в бараке, и путём целительной трудотерапии встаёт на скользкий, но верный путь исправления. Заключённый может быть и переведён в учреждение другого вида за негодное поведение; также предусмотрены разные режимы внутри одного и того же исправилова... В общем, луркайте [Уголовно-исполнительный кодекс](#).

«Где же во всём этом тюрьма?» — спросит внимательный читатель. А она и есть самая [мякотка](#). Если ЗК — настоящий фанат, на совершавший чуть более, чем дохуя, ему назначается отбывание наказания в собственно тюрьме, а не в классической зоне. Проживать предстоит в камере, а не в бараке/общежитии, но в жёстких условиях. Обычно такое назначается на первые N лет срока лишения свободы, чаще всего — не более пяти. Также возможен вышеуказанный вариант с оставлением в СИЗО. Режим там наподобие тюремного, но просидеть можно больше. На блатном аргю — фене — это называется крыткой, или кичей, а люди, изрядно посидевшие на таком режиме, — особиками, или крытниками.

Послевкусие

Отбыв наказание и выйдя на свободу с чистой совестью, вчерашний зэк получает особый и довольно противный статус, называемый судимостью. Проблемы с трудоустройством, особенно в государственные органы, а также множество мелких житейских траблов (вроде контроля со стороны участкового, ранее тебя в упор не замечавшего) до снятия судимости гарантированы. Через какое-то время (см. те же УПК и УИК) судимость снимается, но вот пятно остаётся на всю жизнь: судимость хоть и погашена, но она **была**. Путь в организации крупнее ООО «Фиалка», как и возможность получить визу или вид на жительство в большинство стран, отныне заказаны навсегда, так как ни в службе безопасности, ни в консульстве не будут вникать, виновны ли вы на самом деле и что была за статья. А уж о работе во всяких [институтах](#) и университетах можно забыть сразу: туда нужно регулярно таскать справку об отсутствии судимостей. Неплохой эффект дают попытки трудоустройства в организации, управляемые бывшими бандитами, правда, наводить справки о таковых нужно ещё до выхода. Ну а если не терпится получить визу или вид на жительство в какой-нибудь из стран загнивающего капитализма, проще всего попасть в страну типа [Узбекистана](#) или Киргизии (туда виза не нужна) и там банально купить их: в этих странах за взятку возможно абсолютно всё.

ЦВСИГ и спецприемники

Если вы иностранный гражданин или лицо без гражданства, и нарушили миграционное законодательство, то для вас существует свой, особый вид тюрьмы, а именно сеть [ЦВСИГ](#) по всей стране. Также в подобное заведение может попасть вполне себе гражданин РФ, в период особо масштабных гуляний несогласных, когда в спецприемниках заканчивается место. Подчиняются они ФМС, а с недавних пор МВД. Стоит столкнуться с органами по любому поводу, от проверки документов до специальных рейдов в места зашкаливающего скопления [гостей из ближнего зарубежья](#), вас в случае палева доставляют в управление

ФМС, там составляется протокол, потом суд, а потом есть два варианта: либо предписывается в определенный срок покинуть страну, либо, в случае проебанного или просроченного паспорта, отсутствия визы или иных траблов, делающих самостоятельный выезд невозможными, все заканчивается принудительным выдворением, то есть депортацией. А от суда до самой депортации, которой занимаются судебные приставы, вас поселят в таком центре. Несмотря на свое безобидное название, такое учреждение является той же, по сути, тюрьмой со всеми атрибутами: вертухаями, режимом, шмонами по любому поводу, прогулками раз в день в течение часа на маленьком дворике, кормушками в дверях и т. д. Обычно также имеет место быть запрет на любую электронику, вплоть до наручных часов, металлических предметов, курение только на прогулке и видеонаблюдение в хатах (да, даже за тем, как ты спишь ночью, будут присматривать менты).

Контингент здесь примерно следующий (для центральной России):

- 40% гастарбайтеры из центральной Азии;
- 20% гастарбайтеры из Вьетнама и подобных стран;
- 20% бывшие арестанты-иностранцы из настоящих зон, чьи документы проебались до или во время освобождения, а в особых случаях из документов только советский паспорт. Именно они создают хоть какой-то порядок в этой толпе;
- остальные 20% — это разные случайные и не очень люди:
 - сирийцы, сидящие годами, так как их депортировать тупо некуда;
 - беженцы с Донбасса, так как запросить подлинность гражданства на Украине невозможно;
 - люди, которых по тем или иным причинам нужно депортировать, даже когда с документами все в порядке — по формальному поводу.

Из-за специфики здешнего **населения** и атмосферы, в которой никто не знает, сколько ему здесь придется сидеть, есть реальный риск поехать башкой. Тут вы сможете изучить молитвы всех религий мира, разузнать, как живется во всех окрестных банановых республиках, познать неповторимый аромат **вьетнамской еды** или вкус насвая. Здешний досуг — это: спать, смотреть в окно, обсуждать всякую хрень и доставать табак. Из книг разве что Коран, остальные пущены на самокрутки, читать-то все равно почти никто не умеет. Также, следует смириться с тем, что никаких прав у вас не будет. Письма отсюда никуда не дойдут, а вашего кореша, который передаст ваши жалобы, слушать нигде не станут. Ведь тебя все равно не сегодня — завтра депортируют, нафиг ты кому нужен? Что касается сроков — то в идеале, отсюда можно уехать недели через две. Для этого надо, чтобы с документами было все в порядке, а также должно быть бабло на билет домой, который ты купишь себе сам, а не за тебя это сделает бюджет. Если паспорта нет, то по истечению срока подачи апелляции вам дадут анкету, в которой надо указать все данные о себе, которую отправят в посольство вашей страны. Оттуда пошлют запрос на Родину, и если подтвердится, что вы и есть гражданин этой страны, вам пришлют документ, который называется «Свидетельство о возвращении на Родину», который заменит вам паспорт и будет являться подтверждением личности. Вся эта процедура длится от 20 дней до 2 месяцев. После этого приставы начнут исполнительное производство, и когда будут деньги, вас посадят на поезд или самолет и отправят на Родину.

Знаменитые тюрьмы

Некоторые особо популярные СИЗО и зоны даже удостоились собственных названий. Крупные СИЗО, куда привозят подследственных и осуждённых из нескольких районов или даже областей, называются «Централами», а пересыльные тюрьмы, где осуждённые оказываются обычно в процессе этапирования к месту заключения, — «пересылками». Местечковые СИЗО обычно попростежки тоже именуется «тюрьмами».

Это незавершённая статья. Вы можете помочь, исправив и дополнив её.

В эту статью следует добавить: интересные факты о тюрьмах



Пативэн

- «**Кресты**» — пожалуй, самый известный изолятор этой страны. Находится в **СПб**, построен в XIX веке по прогрессивной методике, делающей возможным малыми силами **наблюдать за всеми сразу**. Состоит из двух крестообразных четырехэтажных зданий — отсюда и название. Официально из неё никому ещё не удалось сбежать, неофициально убежало **полтора человека** (последний успешный датируется 1969). Новым уже вряд ли удастся, так как запланирован перевод учреждения в другое место, а то стоит, понимаешь, на набережной Невы какая-то тюрьма и занимает место. Участок в историческом центре города выставлен на торги по доступной каждому цене в 80—120 млн евро. В 2017 году всех осуждённых перевели в Колпино, а Кресты закрыли совсем.
- «**Бутырка**» и **Матросская тишина** — самые известные СИЗО в **ДС** с богатой историей. На месте «Тишины» ещё в 1775 году построили смирительный дом для «предерзостных», а в Бутырке содержался ещё **Емельян Пугачёв**. Среди интеллигентных зеков (типа А. И. Солженицына) распространен вариант названия «Бутырки» (то есть как бы во множественном числе. Склонение соответствующее, к примеру «перевели в Бутырки», «лучше, чем в Бутырках», «стены Бутырок» и т. д. Именно под таким названием множество раз упоминается Солженицыным в опусе «Архипелаг ГУЛАГ»

- **Лефортово** — пресловутые подвалы **кровавой гѣбни** находились именно там, но в 1993 Лефортово передали от Министерства Безопасности ГУИН **МВД**. Ныне там располагается СУ ФСБ, и Лефортово находится в подчинении Министерства юстиции.
- «**Таганка**», она же Московская губернская уголовная тюрьма, построена ещё при Александре I. Прямо-таки песня, а не тюрьма, воспетая некогда ещё Шалапиным, а позже **Высоцким**, о чём, конечно же, не в курсе большая часть исполняющего её нынче быдла от **шансона** и **его почитателей**; вариант песенки **изложен Донатычем** в «Зоне». Больше, к сожалению, ни одному правильному пацану там посидеть не удастся, ибо взорвана ещё в 1958 году.
- **Владимирский централ**, до слѣз любимый **гопниками** и прочими любителями шансона, — в действительности тюрьма для особо опасных преступников, то есть сферический гопник в ней бы долго не протянул. **Автор одноимѣнной песни** посвятил её при создании «вору в законе» Саше Северному, а увековеченные тысячами говнокараоке строчки «Владимирский централ, ветер северный» изначально посвящались вышеозначенному ворю и звучали как «Владимирский централ, Саша Северный». Переделаны же были по просьбе... того самого Саши. Популярен аж до **проведения экскурсий** по тюремному музею.
- «Белый Лебедь» — тюрьма в городе Соликамск, что в Пермском крае, для пожизненно осуждѣнных, то есть законченных отморожков типа **маньяков**, **людоедов**, **террористов** и особо отличившихся криминальных авторитетов. Условия в ней совершенно невыносимы, поэтому именно в ней поломали большинство воров в законе. В ней сидел **Салман Радуев**, который первые пару дней пытался было качать права, но потом стал как все — белым, пушистым и ~~на смерть запуганным~~ мѣртвым. Называется так **потому**, что эков водят по территории в позе этого самого лебедя — под углом в 90° с закинутыми на спину «крыльями», либо из-за соответствующей скульптуры во дворе. Правда, у самих ЗК есть и романтическая версия, связывающая название с **лебединой песней**. С момента открытия колонии в 1938 отсюда не случилось ни одного побега. Тюрячка идѣт в ногу со временем и даже обзавелась **сайтом**.
- "**Чѣрный дельфин**" — весьма похожа на предыдущую, заточена под такой же контингент, но ещё крупнее и включает в себя «номера» для общережимников. Тоже кагбѣ намекает, что жизнь у её обитателей не сахар: находится в городе Соль-Илецк Оренбургской области. Когда ЗК водят в другой корпус, им надевают повязку на глаза, дабы не искушать запоминать план тюрьмы. Камера — клетка в клетке. Показательно: когда серийному каннибалу **Николаеву** в 1997 заменили расстрел на пожизненное, любитель «сайгачьей вырезки» возликовал, однако в 2006 популярный гурман рассуждал в интервью, что осуждѣнные должны иметь право на предпочтение такому заключению смертной казни.
- «**Вологодский пятак**» на острове Огненный в Белозерском районе **Вологодской области**, в бывшем монастыре. В **фильме** «Калина красная» можно увидеть, как герой Шукшина покидает колонию по деревянным мосткам. Сейчас «пятак» покидают только вперед ногами, так как там сидят те, кому дали пожизненное, да и то разве что душой, потому как хоронят тут же — на тюремном кладбище под номером^[5].
- «**Полярная сова**» — колония для пожизненных сидельцев, самая удалѣнная географически — находится за Полярным Кругом в пос. Харп, в ЯНАО (в обиходе иногда именуется «Харпы» по географическому пункту). А населяют её такие весѣлые ребята, как Саша **Пичушкин**, бравый полицейский **Евсюков** и «белгородский стрелок» Помазун. По бумагам — самая суровая. Однако, в отличие от вышеупомянутых Лебедя и Дельфина, строго раком заключѣнные вне камер не передвигаются, и фишек с контролем поменьше, а **разгадка одна** — бежать оттуда некуда. Чѣрный Дельфин практически в городе, да и Белый Лебедь в черте цивилизации. А из Полярной Совы бежать только в бескрайние снега в пасть к белым медведям. Зато в Полярной Сове заключѣнных периодически таскают на допросы, методом кнута и пряника узнавая о бывших поделщиках и заводя новые уголовные дела. Могут добавить 10-15 лет к пожизненному, что на самом деле не такая уж и тупость: подобный довесок к и без того вечному сроку лишает призрачной надежды на УДО через 25 лет. В других пожизненных колониях осужденные, как правило, уже не интересны следователям. Причина проста: в Сове больший процент людей, которые на свободе что-то из себя представляли — террористов, бывших ментов, главарей крупных банд 90-х. В отличие от тупых убийц-дегенератов, преимущественно населяющих Дельфин, Лебедь и Пятак, которые уже нахуй никому не нужны.
- «**Чѣрный Беркут**» — ещё одна колония для пожизненно осужденных. От других подобных отличается тем, что в ней, кроме пожизненных, бегают раком ещё и те, кто может таки дожить до конца срока. Прикол в том, что когда отменили смертную казнь — по всей огромной стране осталась хуева туча к ней приговорѣнных. Более того — приговоры к расстрелу какое-то время продолжали выноситься уже тогда, когда перестали исполняться. И никто толком не знал, что делать с этими приговорѣнными. Чуть позднее расстрел стали автоматом менять на пожизненное, а поначалу во всеобщей неразберихе некоторым счастливым расстрел заменили на 25, а кому-то всего на 20 лет лишения свободы. Правда, счастье оказалось весьма сомнительным, так как всех их отправили именно в «Чѣрный Беркут», и сидят они там на тех же условиях, что и пожизненники. Поэтому шансы дожить до освобождения крайне малы. Примечательно, что ещё в советское время эта зона представляла собой почти то же самое: там сидели приговорѣнные к расстрелу, которых потом помиловали и заменили расстрел на 20 лет. В отличие, например, от «Вологодского Пятака», который когда-то был обычным строгачом. Именно в то время из него выходит герой Шукшина, так что никакой это не **киноляп**, как заявляют некоторые. В 2019 году «Чѣрный Беркут» закрыли **КЕМ**.
- «**Пищаловский замок**» — функционирующая *death row* всего постсовка. В отличии от предыдущих, пациентам хорошее здоровье не понадобится, **ибо им помогают отравиться на радугу**. А вообще, лучше випипедик-куна не скажешь: «**СИЗО № 1 является единственным исправительным учреждением в Республике Беларусь и в современной Европе, в котором путѣм расстрела**

производится смертная казнь».

- «Красная утка» — «мусорская» ИК в Нижнем Тагиле, где сидят бывшие сотрудники правоохранительных органов, ибо подселать их к обычным зекам было бы как-то негуманно. Хотя...
- «Алькатрас» — эпичнейшая тюрьма. Засветилась в оверхдохуя фильмах, книгах *etc.* Расположена на скалистом островке в проливе Сан-Франциско. Долгое время считалась неприступной. ЧСХ, побеги таки были. А однажды зеки в попытке съебать устроили сражение за Алькатрас (луркать Педивикию). Морпехи — check, береговая охрана — check, ФБР — check. Конец **немного предсказуем**.
- «Ландсберг» — няшная баварская зона. Известна тем, что туда сходил **австрийский художник**, где написал «*Mein Kampf*» и скорешился с Рудольфом Гессом.
- «Ньюгетская тюрьма» меметична для англичан. Стояла у ворот лондонского Сити, возле легендарного суда Олд-Бейли, и за 700 лет приютила немало интересных личностей. В XVIII веке под неё дополнительно перенесли эшафот и стали сажать совсем смертников. Именно там коротали последние дни разоблачённые злодеи из английских детективов. В 1902 году снесена.
- «Баиловка» — старинная тюрьма в Азербайджане, обслуживавшая «клиентов» ещё аж **со времён Царя Гороха** Батюшки. Примечательна тем, что именно здесь 2 года просидел **один усатый господин**, пока не сбежал.
- «Гобустан» — ещё одно довольно неприятное местечко типа «крытки» из Азербайджана. Известен жёстким засилием всяких «дедов» и «авторитетов», а, возможно, ещё и охранников, в результате чего сферический фраер там долго не протягивает в принципе. Тюрьма примечательна тем, что сидевшие там зеки несколько раз **бунтовали**, но каждый раз безб-жно **фейлили**.

ПЛС и ИК Особого режима

Поскольку с 16 апреля 1997 года имплантация свинца в затылок для осужденных внезапно кончилась, личности, крайне отличившиеся на воле своей криминальной деятельностью и оставившие зловонный кровавый след в истории страны, а порой и планеты, изолируются от мира окончательно, и про судимость после отсидки им можно уже не беспокоиться. В категорию пожизненников обычно попадают шельмецы вроде террористов, насильников-педофилов, каннибалов, серийных убийц и лютой смеси всего перечисленного. Такие сидят в особых местах с особым же режимом под особой охраной, обычно вдали от посторонних глаз (взять хотя бы «Полярную Сову», что аж в посёлке Харп Ямало-Ненецкого АО), хотя иногда и строго наоборот — под носом у курортников Соль-Илецка («Чёрный Дельфин»).

С пэжэшником я тут тоже сидел («пыжики», как их здесь часто называют). Не с «Дельфина», правда, и не с «Лебеда». С острова Огненный (с «Пятака»). Вологодская область, озеро Белое. Два острова: Огненный и Сладкий. На Огненном — колония ПЖ, на Сладком — живёт охрана. Всё! Больше там — ничего. Зеки и охранники. Другого населения нет. Символ нашей страны. Какой она, похоже, скоро станет.

Мне этот пэжэшник рассказывал, как они туда прибыли, на этот остров Огненный. Шесть лет назад. Образно так, в красках описывал.

(«Слушай, Вить! — говорю ему как-то. — Если тебе ПЖ на 20 лет заменят, ты, наверное, счастлив будешь?» — «Серёж, если мне ПЖ на 25 лет заменят — я счастлив буду!! Берега хоть какие-то появятся»). Такой вот у нас с ним диалог в своё время состоялся. Когда вместе сидели. Мы ведь с ним даже подружились тогда почти... Н-да... Ну, ладно, чего там).

Так вот, он мне рассказывал, как их на остров Огненный привезли.

Этапирование — отдельно от остальных. На всех пересылках — только одиночки, камеры для смертников. В Лефортово, в частности. (Он и в Лефортово сидел.) И вот наконец — конечная станция. Остров Огненный. Будущее бессменное ПМЖ (постоянное место жительства). До конца дней своих теперь. До самой смерти.

«Представь себе, — говорит, — весна ранняя, озеро ещё льдом всё покрыто, солнце садится, и лёд весь под солнцем так блестит ярко, что аж глазам больно. И до острова мостки деревянные, и по этим мосткам мы идём. Этап. А здание тюрьмы всё какое-то массивное, угловатое, с башенками, как какой-то средневековый замок, и угольно-чёрное на фоне



Колония «Чёрный Дельфин», собственно



Каннибал Николаев, убил и расчленил двоих, затем сожрал. Будучи человеком щедрым, угостил мясом соседа и его жену с детьми, выдав человечинку за мясо сайги



Просторная камера для двоих. Кукуют сокамерники вдвоем до конца дней

заходящего солнца. И ворота распахнуты настежь, зияют, и туда нас ведут. Как в ад!»

Впечатляюще! Прямо скажем, впечатляюще!..

— Рассказ *главного мошенника страны*

ПЖ — песня очень суровая и печальная. В отличие от обычных (даже российских) тюрем, колоний-поселений и прочих СИЗО, ИК для пожизненно заключенных представляют собой мрачные дома боли с жесточайшим порядком и не менее жесткой психологической атмосферой. «Понятия» зоны, касты и прочее там отсутствуют в принципе (попробуй организуешь в помещении класса «кладовка» на двух человек блатную камеру). Взять в пример всё тот же «Дельфин», считающийся колонией с самым жёстким режимом в России — камера в 4,5 квадратных метра с толстенной дверкой за семью замками, 2 койки, столик/стульчик/сортир, окошко за тремя решетками с кусочком неба, прогулочные боксы не сильно превышающие по размеру камеры заключения (строго говоря — камеры там как бы внутри еще одной камеры — выходная дверь ограждена решеткой, равно как и подступ к окошку). Подъем — в 6 утра, отбой — в 10 вечера, сон при включенном свете, развлечения — книги и писанина писем. На все обращения к тебе отвечать «Есть/никак нет, гражданин начальник» и ходить по коридорам со свитой из трех автоматчиков, злого пса и в позе «ласточка» (многие усмотрят здесь нарушение [статьи 7 части 2 УК](#), но это **никого не ебёт**). И так — до конца жизни.

Нарушение режима — будет бо-бо газиком и дубинками. Сбежать — невозможно ибо тупо не получится, если только зэк не умеет покрываться амальгамой или не владеет функцией телепорта. Ощутил, анонимус? Никакой музыки, интернета, прогулок на свежем воздухе, тян, игр, дружеского общения, вообще жизни и прочего для осужденного в такой колонии больше **НЕТЬ** и не будет, до конца своих жалких дней он будет прозябать в тесной камере с видом на огрызок неба и писать письма домой. Ну, может раз в 4 года заглянет НТВ-шник с телекамерой. Поэтому, прежде чем обсасывать в мыслях детали убийств бесящих коллег, соседей или начальника — подумай, а стоит такой выпуск пара того, чтобы остаток дней коротать в бетонной прижизненной могиле с круглосуточным дозором?

Многие заключенные на интервью телеканалам чуть-ли не плакали, рассказывая про своё житие внутри бетонного мешка. И дело тут не в жестоком обращении, которого тут в общем-то и нету, если режим не нарушать, а в абсолютной изоляции от внешнего мира и осознании того, что теперь сей тесный бункер с небом в клетку — дом до конца дней, который еще придется делить с каким-нибудь педофилом-каннибалом. **Тракторист** пустил скупую слезу, наблюдая по принесенному спецкорром НТВ ноуту своих соотечественников в Чечне, живущих мирной жизнью без всякого «освобождения от неверных», которых пресловутый бородач показательно расстреливал. Дедок, ранее обслуживавший зэков, сам после освобождения загремел за двойное убийство в колонию и рыдая, повествовал, что всё себе загубил. Личность в таких местах ломается довольно быстро, каким бы хикканом не был зэк — разрыв контакта с внешним миром и жесточайший контроль 24 часа в сутки вгрызаются в психику намертво и даже если по какой-то архичудесной причине заключенный выйдет из ИК, то память будет хранить картины тихого и стерильного ада вечно. На заметку — из «Вологодского пятака» вышли за всё время его существования (не вперед ногами) всего два зека — персонаж Шукшина из фильма «Калина Красная» и некий 40-летний дяденька, которому заменили пожизненное на 15 лет. Из «Дельфина» вылез только один анон, личность которого неизвестна.

И хоть для зэков-пожизненников предусмотрен пункт про отбытие 25 лет и подачи заявления на УДО, подумай сам — кто такое заявление одобрит каннибалу Николаеву, террористу Кулаеву или [Шахматисту](#)? Хотя, не особо-то они и жалуются.

Вопреки распространённому мнению, большинство пожизненно осужденных — вовсе не международные террористы или изошрённые маньяки. Большинство их — обычные урки-алкаши, деградировавшие до того уровня, когда нож в бочину втыкают за неосторожное слово или косой взгляд. Они и до попадания на пожизненное, как правило, почти всю жизнь провели на зоне, выходя на несколько месяцев, чтобы всласть побухать, зарезать очередного собутыльника и отправиться обратно. В очередной раз, завалив не одного, а двух или более человек за раз, срывают джекпот в виде пожизненного лишения свободы (так, например: <http://lenta.ru/news/2017/12/13/bomj>). Так что осужденные типа Кулаева или Евсюкова — просто наиболее интересные обывателю личности, поэтому про них чаще говорят и показывают. А кому интересен подзаборный урка-алкаш, который, не поделив боярышник с собутыльниками, зарезал пару человек? Возможно, такой есть и в твоём дворе, анон, так что дважды подумай, стоит ли тролить алкашей, распивающих боярышник в ближайших кустах.

Значит... С работой мы, вроде, разобрались, нет там фактически ни черта никакой работы. Что дальше? Ага, вспомнил. Про сокамерников я его ещё расспрашивал. Что, мол, за публика?

«Да разные. Террористы... Вот тут со мной людоед сидел. Но он на самом деле не людоед был. Просто он работал кладбищенским сторожем, водил к себе баб и, по мере того, как они ему надоедали, он их убивал, а мясо в банки трёхлитровые закатывал и продавал. Но сам — не ел. Так что он не людоед. Пробовал, говорит, но ему не понравилось. А я его спрашиваю: а какое оно на вкус? — Да так, говорит, сладковатое... Ну, не объяснишь! Пробовать надо!

Два мусора сидят. Причём в чинах. Один майор бывший, начальник аналитического отдела то ли района, то ли области; второй тоже... Майор этот с братом инкассаторскую машину грабанули. Инкассаторов застрелили. Вот над ними охрана издевается! Над мусорами

бывшими. Вероятно, сержанту какому-нибудь приятно, что перед ним целый майор отжимается по команде. А так вообще-то охранники не злобствуют. Мирно достаточно себя ведут...

Несколько лет назад у нас смертность на Пятаке была очень высокая... («Падёж», — как ехидно прокомментировал в своё время мой следователь, которому я на ознакомке рассказывал всю эту историю). Потом установили тренажёрный зал, где хоть покачаться можно. Ну, вроде бы, стабилизировалось всё... Но вообще у половины зоны уже крыша потекла. Гнать начинают... Кукушка и слетает. Не каждый ПЖ сидеть может. Всё-таки это трудно».

— *Продолжение*

Отношение персонала колоний к своим «подопечным», в целом, предсказуемое, хотя и не всегда однозначное — от «как к скоту» до «онижетожелюди». В «Дельфине» на пассивно-агрессивный комментарий очередного журналюги в интервью для НТВ про то, «зачем мы каждый день меняем бельё убийцам наших детей», добрый усатый лекарь поведал, что от человеческого обращения нелюди, обитающие в колонии, мучаются еще больше, что в целом близко к истине. Да и вообще — расстрел обрывает жизнь в секунду, а долговременное протухание в бетонной коробке — та еще мука, так что если кто-то хотел наказать преступника — лучшего наказания не придумать.

Кстати, в таких колониях сидят не только пожизненно осужденные, но и эки с ограниченным сроком — отбывающие наказание за преступления при особо опасном рецидиве. Те, кто сидит уже второе-третье десятилетие (в первое они сидят ровно в таких же адских условиях, как и «вечники», разве что в другом крыле здания тюрьмы) нередко обслуживают осужденных на пожизненное (носят обеды, стирают бельё и т. д.). Внутреннее осознание того, что в отличие от «клиентов» «сотрудник», если повезёт дожить, всё же имеет шанс когда-то выйти на волю, добавляет ээку +50 к ЧСВ.

Что ещё?.. Ах, да! У них там, оказывается, тоже свои касты! Даже среди пэжэшников. Есть, кому вышку в зале суда дали и заменили на ПЖ (из-за моратория на смертную казнь); и есть, кто ПЖ в зале суда получил. Оказывается, **две большие разницы**. Кому вышак заменили, тех, считается, уже помиловали однажды, и больше они права на помиловку не имеют. А те, кто в зале суда ПЖ получил — имеют! Теоретически, через 25 лет... Но шанс выйти у них всё же сохраняется. (Хотя, насколько мне известно, не вышел ещё никто. Не дожил просто!)

И вот расстрельные ненавидят тех, кто в зале суда получил. «Какое у вас, — говорят, — ПЖ!.. Вот у нас — ПЖ! А вы — так... Прохиндеи».

— *Ещё продолжение* Но много ли сейчас экс-расстрельных, имеющих возможность ненавидеть первично-пожизненных, так сказать? Перестали приговаривать к казни в 1997 году, прожить столько времени на пожизненном режиме - уже неординарно. Николаев-любитель-человечинки, правда, пока жив. Но многих ли интересует мнение сделавшего то, что и для конечного дегенерата обычно запредельно?

Также следует отметить, что законы РФ противоречат друг другу, и пожизненно можно сажать только МУЖЧИН (нарушение **статьи 4 УК рашки**) возрастом от 18 до 65 лет. До такого извращенного понимания гуманизма додумались только на постсовке (на большей его части). При том, что по статистике, своих родственников чаще всего «заказывают» **именно женщины**. Да и вообще то, что женщины не совершают жестоких преступлений, и женщина-преступник менее опасна для общества — миф. К тому же, какая разница родственникам жертвы, какого пола убийца?

Касаемо невозможности применить пожизненное к мужчинам более 65 лет. Это сделано для того, чтобы в ответ на справедливую предьяву «Почему за одни и те же преступления мужчина получает пожизненное, а женщина меньше двадцатки?» перейти в другую плоскость разговора «Из соображений гуманизма пожизненное не назначается женщинам и мужчинам старше 65 лет». Если бы было просто «не назначается женщинам», то для **быдла** это бы звучало **менее убедительно**.

Также в УК и УИК РФ для женщин есть другие преимущества. Для женщин нет не только особого, но и даже строгого режима (на общем режиме лучше условия содержания и разрешено больше свиданий, а главное — УДО, теоретически, возможно после половины срока. «Теоретически» — потому, что на практике всё в руках начальства, которое может налагать взыскания за незастёгнутую пуговицу (sic!), благодаря чему во многих т.н. «красных» колониях УДО отсутствует как класс. Ещё «особики» (ака «полосатки») имеют такой замечательный перк, как **немедленное уничтожение в случае начала военных действий** — неблагонадёжные, хули). Также женщины получают передачи без ограничений и по закону им положено больше квадратных метров. Утешает то, что зона зоне рознь, и в действительности мужчина может попасть в колонию строгого режима с фактически удобными и либеральными условиями содержания (и шансами подняться в преступном мире), а женщина оказаться в колонии общего режима с людоедскими бесчеловечными порядками. И те, кто выбирают колонию для осужденных, знают, какая зона есть какая и именно вот так, неофициально выбирают её.

Колония особого режима имеет три уровня сложности, и начинать придётся с уровня HARD, постепенно переходя к лёгкому. Внутри особого режима есть три варианта условий содержания — строгие, общие и облегчённые. Строгие — это та самая беготня раком и необходимость тараторить «есть, гражданин начальник», «никак нет, гражданин начальник», «спасибо, гражданин начальник» в ответ на каждое

слово охранника. То есть условия содержания попавших в колонию особого режима сначала ничем не отличаются от условий пожизненно осужденных. Через треть срока, если нет нарушений, особика переводят на общие условия содержания. Для зека с обычной зоны и это жест, но особика после того, что было, кажется курортом. Последнюю треть срока можно провести на облегченных условиях, которые уже приближены к условиям обычного СИЗО. В последние месяцы срока возможна и вовсе т. н. расконвойка — вывозят работать на какую-нибудь лесопилку без конвоя и вечером забирают. Но любое нарушение — и зек легко может вернуться досиживать срок на строгие условия содержания.

Иногда случается и такое чудо, как «перережимка» — особика отправляют досиживать срок в колонию строгого, а то и общего режима. Там он пользуется большим авторитетом и смотрит на зеков, не имеющих статус особика, как на малых детей.

Для тех же, кто сидит на пожизненном, просить о переводе в общие условия содержания, можно через 10 лет после посадки, на облегченные — ещё через 10, об освобождении — через 25 лет после попадания в такую колонию. Большинство так и не попадают даже на общие.

Если же какому-то везунчику удастся выйти из пожизненного через 25 лет (пока что таких нет от слова вообще, максимум, на что можно рассчитывать — смягчение приговора или изменение законов), то освобождение, не забываем — не полное, а условно-досрочное. При УДО с обычного срока (например, через 8 лет при 12-летнем приговоре) постоянный милицейский контроль, необходимость отмечаться и опасность уехать досиживать сохраняются до конца того срока, к которому приговорил суд. В случае с пожизненным — соответственно, до конца жизни. Даже если тебя посадили в 20 лет, в 45 ты вышел, то даже в глубокой старости бремя УДО будет продолжать висеть над тобой. Участковый будет открывать дверь в твою квартиру ногой в любое время дня и ночи, по любому поводу, переехать никуда не получится, путешествовать, даже по своему региону — забудь, и любой косяк, типа пьяного хулиганства, отправит тебя обратно уже навсегда. Ну или если соседи, которых не обрадует такое соседство, несколько раз напиздят, что ты бухаешь и шумишь по ночам. Разбираться не будут, проще упрятать тебя обратно. Всё вышеописанное есть бесспорное и ничем не замутнённое счастье в глазах «пыжика», которое, напомним, так же реально, как выигрыш в лотерею миллиона не зимбабвийских долларов.

Внутреннее обустройство

Сидят в тюрьме обычно в камерах. Помещение оборудовано нарами, прибитыми к полу, столами, стульями и санузелом в углу, где справляются естественные потребности и можно пофапаться на сеансы. Имеется двор для прогулок ногами (обычно это камеры последнего этажа, лишенные крыши и части внутренних стен и забранные поверху частой густой решеткой) и игры в ногомяч при наличии девайса для игры, что бывает крайне редко.

Время в тюремной камере течет крайне неторопливо. Поэтому, если тебя уж угораздило сюда попасть, постарайся себя чем-нибудь занять: рукоделием каким-нибудь (поклей, .. не, не танчиков, а например, коробочек и шкафчиков из спичечных и сигаретных коробок под всякие припасы в камере, могут вылететь при обыске такие поделки), чтением (в некоторых СИЗО, как ни удивительно, есть вполне приличные библиотеки, в которых можно заказать набор книг примерно раз в месяц), физкультурой (да, в переполненной камере это затруднительно, но тем не менее возможно в приемлемых объемах — но очень вредно ввиду того что в камере курят 24 часа в сутки, и отсутствия свежего воздуха). Разговорами себя предпочтительнее не занимать. По разным причинам. Так, можно сболтнуть сильно много лишнего: к примеру, можно дать невольную наводку подельникам сокамерников, в настоящее время пребывающим на воле, на собственную же квартиру, где ещё остались ценности, не потыренные ментами при обыске (это ежели слишком много расписывать, как нехуево ты жил там ДО; да, при всей кагбэ закрытости тюрем и зон, обмен информацией — да и не только ею — контакт с волей налажен на пятерку с плюсом). И не надейся, что твою хату не тронут как дом собрата по уголовному миру: ты для них ещё пока отнюдь не «свой». Кроме того, ни за что не болтай про преступления, которые совершил ты, но в которых твою вину не сумели доказать, или же про те, за которые вместо тебя так удачно посадили какого-нибудь левого лоха. Знай: в каждой камере обычно есть стукачок; и поверь — он будет жадно ловить каждое твое неосторожно сказанное слово. Люди в погонах такие вещи мимо себя не пропускают, и в итоге это обернется ещё дополнительными годами за решёткой. Можно ВНЕЗАПНО быть поставленным раком, со всеми вытекающими отсюда последствиями (это если ты слишком много будешь пиздеть о том, как лет в 13 в порядке эксперимента решил с соседским Вованом передернуть друг другу стволы; или о том, как ты любишь шлифануть своим умелым горячим язычком вкусный солёный девический клитор; короче, ты уже понял, что о своих экзотических пристрастиях, особенно о сексуальных, лучше вообще помалкивать).

Если не найдешь занятия, будешь всё время заниматься самоедством, представлять себе, что в этой милой компании и в столь приятственной обстановке ты можешь провести ещё не один год, то можешь с легкостью «погнать», как говорят зеки со стажем: то есть заполучить себе реактивное психическое расстройство. С одной стороны это в некотором роде даже хорошо: тебя бесплатно



Камера «люкс», без шуток

свозят в ближайшую [психиатрическую лечебницу](#) (какое-никакое, а развлечение), могут признать недееспособным (что означает, что при получении срока ты поедешь отбывать его не в колонию, а в спецлечебницу, где, правда, тоже не сахар). Но ты ведь можешь и не вернуться с той стороны реальности, а под влиянием [некоторых препаратов](#), которыми тебя в изобилии будут пичкать человеколюбивые врачи, ты можешь уйти туда ещё дальше и превратиться в совершеннейший овощ... Так что сильно подумай, стоит ли погружаться в бездну безумия или таки стоит чуть поспотпротивляться и найти в себе силы для дальнейшей жизни. (А еще, возможно, "погнавший" или даже просто нервный/эмоциональный человек имеет повышенный риск оказаться опущенным. Это такая извращенная, как и все эзковское, предосторожность. Дело вот в чем: То, что на зоне "погнать" легко и есть с чего - эки как раз прекрасно понимают. И весьма этого боятся. На человека в слабонервном состоянии легко надавить, заставить его дать "ментовской" стороне лишнюю информацию - а в ситуации преступной жизни подследствия подобной слабости могут быть полной катастрофой. Поэтому считается за лучшее, чтобы человек с явной склонностью к подобному был среди эзков никем и, соответственно, ничего не мог знать. Отсюда же и все эти "прописки", по большому счету, на силу духа и находчивость под давлением: сдашь экзамен - есть надежда, что и менты тебя не сломают с опасностью для нас всех и нам подобных. По крайней мере, по ходу, так раньше было)



Милости прошу к нашему шалашу

Крайне не рекомендуется принимать ответственное решение о подсаживании на [вещества](#) именно в заключении. А их тебе будут предлагать, и неоднократно (но только за твои деньги, и еще неизвестно, достанется ли тебе что-нибудь вообще). Потому что каждый вновь посаженный на вещества — источник дохода для целой цепочки людей. Ну и зацепить тебя будет проще: перекрыли каналчик, не дали свежей дозы — и вот он ты, уже валяешься и умоляешь дать ещё, и готов подписать что угодно и оговорить, на кого покажут. К тому же, у тебя при таком раскладе могут возникнуть серьезные проблемы с оплатой за новые порции веществ, которых обычно со временем хочца всё больше и больше, а деньги, при всей дырявости охранных барьеров, всё же не так легко найти, как с другой стороны забора. Если же ты не рассчитался вовремя, то вполне можешь рассчитаться сдачей в бессрчную аренду собственной задницы... Но даже не думай, что ты со стороны можешь вот так спокойно влиться в такую цепочку и начать рубить бабло на пустом месте. Обычно эти системы очень закрытые и посторонних в них не пускают. Другое дело, что «барыги» наверняка знают, кто из тюремной администрации коррумпирован. Нужно постараться как можно быстрее выяснить это и тем или иным способом сообщить своим родственникам и/или подельникам на воле. Тогда станет ясно, через кого ты сможешь получать с воли мобильники, бухло и прочие запрещённые вещи.

Сейчас большинство тюрем уже не так переполнено, как в лихих девяностых, но ты при неудачном раскладе всё ещё вполне можешь попасть в камеру, где на 8 койко-мест — человек 15 подследственных. Спать и кишковать будете по очереди, на дальняк — тоже выстаивать очередь, особенно по утрам. При любой заполненности камеры бонусом прилагаются:

- щиты («реснички») на окнах днем (чтобы ничего не было видно и затруднялась связь с соседними камерами) Реснички на централах уже не практикуются;
- яркий свет ночью (чтобы всё было видно и никто не мог заниматься чем-нибудь запрещенным, например, приготовлением веществ) Можно его занавешивать чем-нибудь подручным;
- плановые проверки 1 раз в сутки (вывод всех находящихся в камере в коридор и небольшой обыск камеры);
- внеплановые проверки в любое время суток, кроме ночью (иногда — со спецназом, собаками и массовой беспорядочной раздачей случайных пиздюлей, вплоть до забивания насмерть);
- непрерывное тюремное «движение» (днем — помалу, ночью активизируется; тут и перетягивание тюремной «почты» по канатикам («коням») из носков и свитеров через окна, тут и перекрикивание через решетку с другими камерами, тут и передача всё той же «почты» через «кормушки» в дверях «ногами», то есть с хозобслужбой из заключенных или с дубаками, тут и чисто бытовые моменты — вроде закрытия «шнифта» в двери спиной одного из сокамерников на время, необходимое другим для изготовления, скажем, того же канатика, но уже для развешивания белья);
- непрерывный надзор через глазок («шнифт» или «пика») в двери («тормозе» или «роботе») коридорными охранниками («дубаками») с периодическими окриками через дверь или через «кормушку», уёбыванием по двери ключами или дубиной, а также с ВНЕЗАПНЫМИ проверками, если что-то подозрительное было высмотрено;
- круглосуточный аромат множества невымытых тел, отхожего места, хуёвой еды, скисших при попытках высушивания вещей, сигаретного дыма, пыли, сырости, ржавчины, плесени и гнили;
- летом особым бонусом прилагаются проблемы с вентиляцией, попросту она не работает в старых изоляторах. Проветриваниям препятствует закрытая наглухо дверь; (хорошо, если тюремное начальство не слишком больное на голову и разрешает открывать летом хотя бы «кормушки») зимой — промерзание стен и сквозняки.

При всем при том, большинство ужасов, рассказываемых про тюрьмы в многочисленных околоскриминальных фильмах и книгах, не более, чем выдумки литераторов и сценаристов. Здесь, в отличие от ИВС (в котором все, находящиеся в СИЗО, по дефолту успели уже побывать на пути в тюрьму), обычно очень мало беспредела, никто никого просто так не бьет и никто ни у кого ничего не отбирает.

Рукоприкладство строжайше запрещено внутренними правилами («понятиями») заключенных, а беспредельщик, покусившийся силой отобрать, допустим, пару хороших ботинок, будет самими же зэками жестоко наказан. Вот «прикатывать» друг друга на всё, что угодно (от «обмена» вещами до выполнения грязных работ) «понятия» не запрещают, да. Так что готовься, мой юный друг: твои уши поначалу будут подвергаться множеству непрерывных атак. Через некоторое время ты займешь свою нишу во внутренней иерархии и поток флуда, обрушивающегося на тебя, поубавится, а то и вовсе прекратится, но в первые дни (годы) будь настороже.

Да, кстати, «понятия» как свод правил подобны в чем-то Пиратскому Кодексу из небезызвестного фильма: это скорее предписание, чем Закон. То, за что ты, залетевший в камеру впервые, по «понятиям» — какой-то вольный «фуцан» и «пассажир», будешь покаран быстро, сурово и беспощадно (вплоть до тяжкого избиения и перевода в низшие «касты»), опытный же зэк, особенно «авторитетный» (читай — умеющий красиво «обосновывать», то есть складно растолковывать мотивацию своих поступков; в свою пользу, ессено) получит, скорее всего, лишь устное порицание от «смотрящего». Впрочем, многим «французам» (новоприбывшим заключённым) один косяк могут и простить (ну не знает ещё человек жаргона и понятий), потом — не скрывай, что хочешь изучить воровской жаргон и познать «жизнь по понятиям». Только не заявляй открыто, что по незнанию очень боишься накосячить — бывалые урки могут обвинить тебя в чём угодно (в чём-нибудь, что воровскими понятиями вообще никак не регламентируется, например — что ты кашлянул до полудня, а это якобы жуткое нарушение), и внаглую начать что-нибудь вымогать за несуществующее «прощение». *И да, понятий больше не существует.*

Животный мир

На зоне водятся тараканы, пауки, крысы, собаки, вши, блохи, глисты и прочая дрянь. Если от головных вшей ещё как-то спасает всеобщая выбритость (ещё одно самоназвание зэков — «стриженные»), то платяные вши в силу наличия в тюрьмах и зонах немало количества деклассированных элементов (бомжей, нищих и проч.) — это настоящий бич. Ходят они в камерах некоторых СИЗО (особенно в «карантинных», куда привозят из ИВС всех подряд) буквально стадами и способны при отсутствии должной бдительности (а «пробивать» одежду от них желательно как минимум раз в день) разъесть кожу буквально до язв, которые при последующем расчёсывании превращаются в долго не заживающие кроваво-гнойные кратеры. Тараканы и крысы, если у Хозяина СИЗО или зоны плохо с дисциплиной, могут также скапливаться полчищами, попадая в «пищу» (если баланду можно так назвать) и повреждая вещи. Чтобы не хапануть глистов, соблюдай рекомендации, известные с детского садика: мой руки и тарелки с ложками, кипяти воду, не ешь из чужой посуды. Всеобщий в Системе запрет потреблять в пищу что-либо, упавшее на пол, имеет под собой рациональную основу, так-то...

Некоторые животные считаются чуть ли не священными, навроде коровы в Индии. Так, пауков обычно не трогают, и даже паутину стараются не рвать: что-то вроде древнего сакрального символа Преступного Мира, о как! Также родившиеся и выращенные в Системе посредством немалых усилий и изворотливости котят считаются «хлебашами» («хлебными братьями») сидельцев, да ещё и родившимися в неволе, что автоматически присваивает им статус «Коренного Обитателя Тюрьмы» — аббревиатура не случайна. Собаки уважением не пользуются, ибо псы (так называют ментов: «пёс из рук Хозяина ест, а волк сам еду копытит»), ну и травят ими порой зэков для души.

Мимикрирующая под гомосапиенсную фауна представлена нормальными сотрудниками, выкидышами мусоров^[6], толстой медсестрой, кумом (остальные персонажи менее колоритны). Их задача — **проводить** со спецконтингентом **воспитательную работу**. Контингент состоит из блатных, полупокеров в полупеках и их шестёрок, чушков, стукачей, особой **разновидности крыс** и **петухов**.

Упомянуть стоит и микроскопическую живность: для шприцевых наркоманов это ВИЧ, вирусы гепатитов и **бледная трепонема**, которыми они запросто обмениваются друг с другом, ширясь из одной общей на всех банки, для всех остальных — возбудители пищевых токсических инфекций (преимущественно кишечная палочка), дизентерии, лептоспироза, реже — брюшного тифа. Отдельным пунктом идёт бич тюрем и зон — туберкулёз. В местах заключения легко найти такие сложные, запущенные и тяжёлые случаи, которые на Воле даже не во всех медицинских учебниках описаны. Также там несложно двинуть кони от какого-нибудь банального пищевого отравления (не говоря уже о более сложных дизентерии и тифе), так как обращать внимание на жалобы зэков особо не принято — медпомощь может изрядно запоздать, и выйдешь ты на свободу уже вперед ногами. Таким образом, можно даже вместо 2-3 лет лишения свободы за нетяжкое преступление фактически оказаться приговорённым к пожизненному заключению (с той лишь разницей, что не в колонии особого режима) или отложенной смертной казни — считайте как вам больше нравится.

Еда

Алсо, еда, т. наз. *тюремная баланда*, тоже, как правило, варьируется между «ещё не мёртвая» и «уже не живая».

...в столовой продукты у нас совсем плохие. Лично я первое совсем не могу есть, пока не промую кипятком - тогда остаётся гущи ложки две. А дело вот в чём. Всё очень и очень старое, передержанное, где берут и закупают, как понимаю, что эти продукты берутся в складах, в магазинах, которые списываются на уничтожение, а их сюда к нам завозят. Ездят, собирают,

привозят курятину: мяса в обед дают грамм 40. Скажу не то, чтоб мы его могли есть, его у нас котёнок даже не ест, даже нюхать не подходит. Его вываривают, вываривают, видимо, с каким-то лекарством, марганцовкой что ли. Запах лекарственный, на вид весь как пережёванный.

...только в этой стране, ЗК в СИЗО могут попытаться накормить баландой, щедро удобренной пропавшими собачьими консервами.

Кормят, мягко говоря, хуево: прогорклое сало и невнятные ошметки кагбэ мяса из неизвестных частей туши животных, забытых годах этак в девяностых (если не в семидесятых) и догнивающая капуста. Also, прилагаются: почерневшая и промерзшая картошка, слегка выдержанная в не слишком горячей воде до небольшого набухания крупа, с трудом поддающаяся идентификации как перловая (метко называемая в местах заключения «шрапнелью» — и нямкать ты её будешь, как некрупную шрапнель, разгрызая и отплевываясь, и гадить на параше ты будешь именно шрапнелью — мелко и трескуче), где поближе к морю — рыба, просоленная практически до окаменелости.

Если ты уже почти умер, то есть вероятность, что на неспособного вставить на поверку подследственного обратят таки внимание и ты переедешь в больничную камеру: там тебе сверх привычной омерзительной баланды будут давать пайку «масла» (обычно это самый дешёвый маргарин в количестве грамм тридцати), сахар по паре-тройке ложек в день, изредка яйца и сухое молоко. Также при переводе в больничную камеру тебе будут давать каких-нибудь таблеток: НЕ от твоего заболевания, а именно каких-нибудь — из тех, что завалились в столе у тюремного «лепилы», потому что их никто из персонала уже не решился спиздить, так как все сроки хранения вышли и вообще непонятно уже, от чего ЭТО; есть также немалая вероятность кагбэ «лечения» ветеринарными препаратами и случайно попавшими в Систему БАДами из какой-нибудь давешней гуманитарной помощи.

Набор и качество продуктов сильно разнятся от тюрьмы к тюрьме: там, где Хозяин (начальник СИЗО) пиздит из эковских паек не слишком много и запрещает шибко помногу делать это своим подчиненным (дубакам да вертухаям), еда ещё относительно перевариваемая. Там, где ФСИНовское начальство и подчиненные вконец охуели, эки начинают существовать практически так же, как в Средние Века в восточных зинданах: что принесут сердобольные родственники, что пригонит «на людское» воровской «общак», то и будут все поглощать, потому что баланду в таких случаях даже после длительной очистки, переработки и доперепиливания поесть затруднительно, а то и вовсе невозможно.

Если почитать котловой ордер, то там можно увидеть 3 десятка позиций продуктов. Овощи, крупы, масло сливочное, растительное, мясо, рыба и т. п. Средний человек просто не может себе позволить такое количество продуктов — в холодильник не влезут, и готовить времени не будет. В России середины 20го века вполне была обычная ситуация, когда заключенные питались лучше некоторых её граждан, так как существовали определенные нормы пайка, которые государственная машина исполняла, а свободный человек мог надеяться только на самого себя. В современной же России у заключенных есть выбор из нескольких блюд.

Понять откуда берутся рассказы про «котёнка» нетрудно:

Тюремная камера, у телевизора два рецидивиста, смотрят юбилейный концерт Аллы Пугачёвой.

Один говорит: — Прикинь, Пугачёвой уже шестьдесят, а как выглядит, а? Как ей это удаётся?
Второй: — Чё как? Всю жизнь на воле, хаваает строго центряк: сало, маргарин, пряники, тушняк...

Цель кормежки в тюрьме — здоровое питание, к чему сало с тушёной никак не относится. Кому понравится сидеть на диете? Если посмотреть на тех немногих счастливых, кто здоровым вышел из тюрьмы, то по телосложению они выглядят как актеры Голливуда. Ни капли жира, развитая мускулатура, поджарые, жилистые. Вот эффект от правильного питания и физического труда, равно как и очень минимального употребления алкоголя и вполне регулярного сна. Нужно отметить, что **95%** свежавышедших буквально за 2-3 месяца «нагоняют» упущенное за годы отсидки. А имеющие богатых родственников или авторитетных корешей (которые первые пару недель дадут вчерашнему эку отжираться от отвала в хорошем ресторане — восстановить силы) — и менее чем за месяц.

Некоторые (а таких немало) либо выхватывают тубик (туберкулез), либо постоянно мучаются с мелкими болезнями типа геморроя, которых за 2-3 года набирается столько, что они кумулятивным эффектом напоминают тот же пресловутый тубик.

Также есть возможность заехать в такое место, где питаться баландой не принято и кошерной считается еда, приготовленная своими силами из зашедших с воли продуктов.

Труд

До 1997 года зона официально называлась «Исправительно-трудовая колония». Потом переименовали, но и по сей день вопреки ст. 37 конституции РФ, статья 103 УИК РФ гласит: «Каждый осужденный к лишению свободы обязан трудиться в местах и на работах, определяемых администрацией исправительных учреждений.» И принудительный труд на зоне, само собой, несколько отличается от

просиживания штанов в офисе. Рабочий день — долгий. Нормы — невыполнимые. Зарплаты — минимальные, из которых зекам достаётся только четверть. Толоконникова из [Pussy riot](#) смогла в полной мере ознакомиться с условиями труда в мордовских колониях, о чём подробно рассказала [здесь](#) и [здесь](#).

Некоторые начальники не брезгают использовать труд заключённых для строительства и ремонта гражданских объектов, так, например, глава УФСИН Дагестана Муслим Даххаев отправлял зеков под присмотром надзирателей на ремонт собственного дома и дома матери. Профит! Нелегальные тюремные колл-центры это вообще тема для отдельного разговора — более 70% процентов спам звонков идут оттуда.

Общение

Есть интерес замутить с клёвой тёлочкой или пацанчиком из мест не столь отдалённых? Да вообще не вопрос! [Есть специализированные ресурсы](#), помогающие в данном вопросе. Что интересно, можно найти и людей «с воли», которые имеют непреодолимое желание познакомиться. Дерзай, дорогой [девственник](#), возможно именно здесь тебе улыбнётся удача! Правда, [в некоторых анкетах](#) прямо сказано: «Мои любимые [маньяки](#) — это [Пичушкин](#) и Ткач, а террористы — [Басаев](#) и [Кулаев](#)». Так что, либо будь готов соответствовать, либо хотя бы немного изучи тему, что ли... Ну, и [куда же без РСП и ГК, которые типа замужем](#), но муж «не может дать нужного общения».

Тюремные наколки

Тюремные татуировки (партаки) являются аналогами знаков отличий в армейке. Каждую татуировку нужно заслужить на деле. И если какой-нибудь поцик на райончике решил понтануться перед своими братьями-гопниками и набить себе татуху вора в законе, то в случае его попадания в места не столь отдалённые его жизнь очень усложнится, если не оборвётся вовсе. Для начала ему дадут кирпич или кусок стекла и скажут — чтоб за час свел. А могут ту же самую процедуру заставить провести гораздо раньше, на воле, те же самые братья-гопники — либо потому что сами считают себя блатными и не одобряют татуировку, сделанную «не по понятиям», либо просто под предлогом «[ибо нехуй](#)».

Делаются татуировки довольно просто. Стоимость услуги зависит от сложности заказа и от статуса. Если ты карманник со стажем в 3 месяца и попался на краже кошелька у пенсионерки в местном ночнике, то придётся раскошелиться, а если ты сидишь в авторитетах, то полпачки «Примы» для накольщика будет с лихвой. Впрочем, петухам колют и вовсе бесплатно.

Сам девайс кольщика бывает разным:

- **Першня** — скрепка от тетради, зажатая несколькими спичками. Способов создания сего девайса уже более 9000. Это может быть и шариковая ручка, на конце которой находится иглолка (иногда пучки разного объёма). Кольщик окунает иглы в краску и мелко долбит по коже поциента.
- **Машинка** — В большинстве тюряг есть продвинутые агрегаты с моторчиками на батарейках, но для некоторых зон это мечта.
- **Краска** — как правило, это содержимое стержней из ручек или смесь мочи и сажи (т. н. «жжёнка»). В любом случае, это нормальная краска. Шкуру доверяйте умелым рукам, ибо через десятину лет может рассосаться, выцвести и расплыться, делая татуировку издали похожей на большой синяк.

Думаю, не стоит говорить, что процедура проводится в полной антисанитарии, далеко не одноразовой иглой, и не совсем полезными красками. СПИД, триппер, заражение крови и тканей, гангрена и возможная смерть как следствие — никого не пугают.

Впрочем, в условиях нынешних реалий этой страны всё в большем количестве зон администрация насквозь продажна, поэтому может смотреть сквозь пальцы на контрабанду качественной краски (а то и вовсе сама будет ей барыжить). В тех же условиях, если ээки готовы платить, начальство обеспечит и качественными иглами, и санитарными условиями — это становится ключевым профитом для зека с одной стороны и для администрации с другой.

Все татуировки имеют глубокий — или не очень — смысл, исходя из которого можно узнать, что за типаж перед тобой. Большинство из них выполнено в духе средневековья с присущей атрибутикой (оружие, одежда, персонажи), что как бэ романтично. Самих тату, пожалуй, больше чем статей в уголовном кодексе, так что, дорогой анон, ты видишь только мизерную часть.

Посмотреть полный список

- «Роза ветров» на коленях — На колени перед легавыми не падал. ЧСХ, таких пассажиров первым делом, чисто из принципа, ставят на колени опера и режимники — хоть в момент приема этапа, хоть в отдельной комнате (шныри все одно узнают и растрезвонят).
- «Роза ветров» на предплечье (чаще локтях/плечах) — как правило, означает, что под мусоров не прогибался, а также что владелец живёт по собственным убеждениям и по понятиям. Анон утверждает, что данная тату висит у более чем 95 % людей, из которых большая часть — простые петухи, желающие выглядеть эффектно.
- Храм с куполами: один купол = одна ходка к хозяину.

- КОТ — «Коренной Обитатель Тюрмы». Кота бьют рецидивисты и те, кто хочет ими казаться. В коте сочетаются независимость и привязанность к дому. А еще это колют мошенники и ВНЕЗАПНО цыгане. У них котэ в шляпе типа цилиндр и с галстуком-бабочкой. ИЧСХ, тату интернациональна: обратите пристальное внимание на героя Брэда Питта (Микки) в [Спиздили!](#)
- ИРА — «Иду Резать Актив», для тех, кто не подчиняется.
- ТУЗ — «Тюрьма Уже Знакома» (вариант — «Тюрьма Учит Закону»). Носители — те, кто уже отсидел по малолетке и хочет отметить сие событие.
- СЛОН — «Смерть Легавым От Ножа!» (Либо «Соловецкий лагерь особого назначения»)
- [Голая баба в костюме гусара](#) — изображается сидящей на пушке с горящим факелом в руке. «В мире прекрасны два явления — любовь и смерть». Как бэ означае верность женщине и полне экстерминатус в случае измены.
- Средневековый или античный шлём — символизирует борьбу, братство и решимость. Знак вора или грабителя.
- Штык — визитная карточка мира воров. Обозначал угрозу. Татуировка встречается среди рецидивистов. (морально устарела)
- Тюремная решетка, кинжал и роза — хулиганство. Колют в ВТК. Носят на предплечье или плече. Если кинжал и роза выбиты без решетки — «Кровь за измену».
- Обнаженная женщина, привязанная к пылающему столбу, — означает «Смерть за измену». Носитель сидит за выпиливание жёнущки. Поленья означают срок наказания.
- Обнаженная женщина, распятая на кресте с надписью «АминЪ». «Я полностью отомстил за измену». Как правило, те же самые пылкие мужья.
- Фрагмент колючей проволоки — носитель татуировки гнул горб в исправительно-трудовом учреждении. Обычно наносится на запястье или плече.
- Палач с топором, полуобнажённая женщина, плаха. — Встречается у осужденных за выпиливание родственника. Или в значении — «Смерть изменнице».
- Голова девушки — указывает на то, что владелец потрясаяще встретил 18-летие в ВТК. Место нанесения татуировки плечо, реже грудь.
- Обнажённая женщина, сидящая или стоящая на крылатом колесе — «Колесе фортуны» — либо хозяин очень везучий, либо хозяин считает себя таким.
- Череп, пробитый кинжалом, роза, змея, обвивающая кинжал. Дедушка всех воровских знаков. Обозначает, что «Наша жизнь — борьба». Если над змеей есть корона, то носитель — воровской авторитет, вор в законе или «смотрящий».
- Крест с цепью — указывает на веру в судьбу или злой рок. Если крест изображается с трезовой мастью, то носитель — вор.
- Обнажённая женщина с яблоком в руке и обвитая змеей. — означает, что «На преступление толкнула женщина» или «Женщина-искуситель». Наносится на грудь или плечо. Иногда встречается у пассивных педерастов, что как бэ символизирует.
- Рука, держащая тюльпан и обвитая колючей проволокой. — задул 16 свечей в уютной обстановке ВТК.
- Русалка на якорю — обычно выкальвалась у моряков, но в уголовном мире ее делают Чикотилам, Педобирам, пассивным педерастам, и просто хорошим людям.
- Вилы — встретить можно очень редко, и то только у олдфагов. В прошлом был знаком «малин» и воровских авторитетов. Означает полный альярм в отношении к данному индивиду.
- Медведь, держащий средневековый топор с изображением трезовой масти — на языке преступного мира означает, что «Закон — тайга, черпак — норма, медведь — прокурор». Указывает на медвежатника.
- Скрещенные ключ и стрела — Исконный символ домушника.
- Женщина с обнажённой грудью и прижатым к губам указательным пальцем — «Молчание!» и означает недоверие к тупым пёздам.
- Звезда Давида, обвитая крылатой змеей — носитель татуировки — «крылатый» ЕРЖ.
- Сабля без ножен — угроза пиздюлины всем, кто долго пялится на эту татуху. Сабля в ножнах обозначает, что преступник «завязал» с уголовщиной, но увидеть такого почти невозможно по понятным причинам.
- Женщина, пистолет, деньги, бутылка, шприц, нож, карты — «Вот что мы любим» или «Вот что нас губит». Означает, что владелец редкостный распиздяй.
- Лев в окружении средневекового оружия — «Жесток, но справедлив». Обозначает власть, силу. Если передо львом лежит книга, то это означает мудрость. Татуировка авторитетов.
- Летящий демон — «Мой бог — злой Демон» или «Грехи оплатит сатана». К рисунку может добавляться надпись «fatum» (злой рок). Накальвается на грудь и символизирует жестокость. Встречается у бойцов, быков и отрицал. Забавно смотрится на одном теле рядом с татуировкой колоколов.
- Джинн, вылетающий из кувшина / Паук в паутине — хозяин на веществах. Колютя как употребляющим, так и барыгам. С пауком, [например](#), связана отдельная история: если он указан головой вверх, то это означает, что хозяин не собирается завязывать, если вниз — то тащемта собирается вернуться к мирной жизни.
- [Паук без паутины](#) — знак карманника. Кроме этого, ещё есть деление по месту забива: от запястья до плеча (а у особо одарённых [на голове](#)), но от чего это зависит, неясно. Точно не от количества ходок.
- Три карты, пробитые стрелой — карточный шулер.
- Орел на вершине горы — свобода и власть. Татуировка лагерных авторитетов.
- Чёрт — татуировка относится к «оскалам», обозначает ненависть к людям в сером. Имеет большое значение выражение морды и местоположение тату т.к. может обозначать «лагерного чёрта», как

правило опущенного. Для не сидевших не рекомендуется как тату — опять же получится, что хозяин опустил сам себя.

- Амур с луком, змей-искуситель, голуби, пробитое стрелой сердце — «Искушен тобой навеки». Нихуя не означает, кроме того, что хозяин — существо романтическое.
- Дракон, летящий над замком — расхититель социалистической собственности, как следствие, тату можно найти на олдфагах.
- Символы власти фараонов — раньше встречалась только у лагерных авторитетов. Потом носили воры, перекупающие краденые вещи. Нынче встречается редко.
- Бегущий олень — «Я родился свободным и умру свободным». Владелец склонен к бегству.
- Средневековый рыцарь — «Сила и верность».
- Ковбой с обнажённой девушкой на коне — татуировка иногда сопровождается аббревиатурой «ОМУТ» — «От Меня Уйти Трудно». Обозначает склонность ее хозяина к авантюрам и **риску**.
- «Ковгерл» — «Миром правит золото и дерзость». Часто носят злостные нарушители лагерного распорядка.
- Женщина, нанизывающая сердца на шпагу — «Разбила сердце» или «Сердцеедка». Данная тату посвящается даме сердца. Нередко встречается у женщин. Число сердец, висящих на шпаге, указывает на покоренных самок/самцов.
- Пляшущие скелеты — символизируют бесстрашие, риск и презрение к смерти.
- Крест, объятый пламенем, с надписью «Верь в Бога, а не в коммунизм» или «всем стоять, коммунисты на колени!» — ее наносили только политзаключенные.
- Индеец — «Лишен гражданских прав». Такие татуировки часто наносили политические.
- Парусник, название — «Вечный бродяга» или «Вечный странник» — указывает на вора-гастролера. У воров число мачт обычно указывает на количество судимостей и колется на бедро или грудь. Или просто — бывший моряк.
- Дерущиеся быки — «Кто сильнее, тот и прав». Обозначает борьбу за власть или агрессию. Накалывается лагерным авторитетам.
- Голова тигра — «Жестокость и ярость». Носители татуировки — быки или бойцы.
- Перстень в виде короны — «положенец», входящий в окружение законников, замахнувшийся на воровской титул». Носители только авторитеты, воры в законе, накалывается на пальцы (именно на то место, где носят кольца).

Классификация (с точки зрения зеков)

Основная статья: [Тюрьма/Иерархия](#)

Политическое устройство

Ознакомившись с вышеизложенным, **обычный человек** может сделать нехитрый вывод: «ну да, они же преступники, а значит не совсем нормальные, а общество ненормальных нормальным быть не может». Но, в принципе, в устройстве междоусобных отношений, понятий и правил поведения ни в наших, ни в зарубежных зонах/тюрьмах нет ничего противоестественного. И хоть от цивилизной жизни реалии мест лишения отличаются разительно, все предпосылки для создания такого рода обществ заложены в человеке на животном уровне. Схожие пути развития и результаты замечены и в других сугубо мужских коллективах, где свобода индивидуума покинуть социум — ограничена. Например: приюты, общежития, летние лагеря (с гендерной градацией), мужские гимназии и интернаты (см. [Школьная иерархия](#)), **армия** и т. п.

Каким-то образом отсутствие самок в коллективе подстегивает такое маскулинное социальное образование проводить четкое размежевание на ранги и вводить четкие своды правил, предписывающие и запрещающие членам той или иной касты те или иные действия; алсо, частная собственность, что касается предметов первой необходимости, плавно переходит в коммунальное пользование. **ИЧСХ**, то же самое наблюдается и на государственном уровне, если в стране/племени женщина является собственностью (индейские племена, **мусульмане**...). Такие системы всегда сугубо феодальны и при наличии общего пассивного врага (надзирателей, командного состава, учителей и т. д.) — не менее стабильны, бодры и здоровы, чем более либеральные.

Бодмод

Основная статья: [Бодмод](#)

Так называют в зоне подпольную операцию по вживлению в **хуй** пластмассового шарика, призванного подарить партнерше или партнеру незабываемые ощущения. Подобное хирургическое вмешательство в **МПХ** наблюдалось еще в дореволюционных допрах. Спустя полвека, способы и инструментарий лагерных «хирургов» не изменились. Несмотря на болезненность операции и ее осложнения. Пластмассовый шарик или шарик из оргстекла, вживляемый в **залупу**, назывался спутником или шарошкой. Спутник помещался не один, а две-три такие крупные фасолы делали **хуй** скорее орудием пытки, чем наслаждения. Спутник мог иметь продолговатую форму, тогда его называли шпалой. Обладатели спутников любили рассказывать, как кричали от счастья их подруги.

Теперь о самой операции. В большом грязно-буром куске хозяйственного мыла аккуратно вырезали маленькое отверстие. Вместо ножа ээки использовали черенок алюминиевой ложки, остро заточенный о бетонный пол. Над вырезанной в мыле ямкой плавил на горячей спичке целлофановый пакет. Издавая мерзкий запах и пуская едкий дым, пакет плавился и капал в отверстие. Когда ямка заполнялась, ээки ждали, пока целлофановая масса остынет. Затем кусок мыла разрезался тем же черенком от ложки и вытаскивался образовавшийся твердый сгусток, который начинали долго-долго шлифовать о бетонный пол камеры. Терли кусочек до тех пор, пока он не превращался в большую гладкую фасолину. Либо пластик для шарошки добывался из куска зубной щетки, который также шлифовался об бетонный пол. А после этого еще пару недель гоняли во рту для придания максимальной гладкости.

После этого за дело брался местный «хирург». Его основной инструмент — обточенная ручка от зубной щетки или все тот же заточенный черенок от ложки. Бритву использовать нельзя: надрез должен быть рваным и неровным. Пациент клал МПХ на стол, за которым обычно камера ела, и двумя пальцами оттягивал на нем, распластывая по столу, кожу у основания залуны. Эксперт по спутникам наставлял острые ручки зубной щетки и сильно бил сверху. В роли молотка фигурировал самый толстый том из книг, находящихся в камере. Ассистент (эксперт-оператор, а чаще сам оперируемый, ибо прикоснуться к чужому хую, вообще говоря, запахло по понятиям), не обращая внимания на кровь, быстро заталкивал в рваную щель фасолину-спутник. Рану немедленно засыпали растолченной таблеткой белого стрептоцида и перевязывали подручной тряпкой. Часто бинтом служила разорванная майка.

Самые рьяные фанаты этой пластической хирургии вставляли себе по десятку и более имплантов, отчего хуй напоминал кукурузу.

В интернете

В интернете представителей этой самой тюрьмы намного больше, чем ты предполагаешь. И это не работники/служащие, и не бывшие заключенные, а самые что ни на есть реальные(!), в данный момент мотающие там срок «ни за что». Современные технологии и дотуда добрались: берут мобилку и вуаля! Так же в разных теле/смс и т. п. чатах пишут послания и соблазняют разных тьян.

- В гостях у **Тьомы**: заключенные отвечают на вопросы блогеров — **раз, два три, четыре, пять, шесть**.
- Сайты про тюрьму и, в частности, описания смешных случаев в тюрьме доставляют неизменно. **Один из самых полноценных**.
- Также имеется аналог **быдлоклассникам** <http://trinixy.ru/stuff/odnokamerniki/>, куда оные переселяются после отсидки.
- Имеются **блоги**, где отсидевшие делятся опытом с теми, **кто жопой чует**, что **пативен** уже **где-то рядом** и пиздец уже не так абстрактен, как раньше. И, разумеется, делятся советами с хомячками и прочим **офисным быдлом** о том, какую татушку набить себе на жопу, чтобы не пришлось объяснять, что это кельтский узор такой на счастье.
- Был также осуществлён рейд на ресурс <http://www.syzo.ru/> примерно на закате двача. Что доставило тонну лулзов анонимусу, хотя затроллить получилось лишь шмар — самих зеков, которые пригрозили пробить IP-адреса всех троллей. Под конец срача пришёл один из администраторов и заявил, что IP-адреса уже записаны и анальная кара уже близка. К сожалению, неизвестно, достигла ли она кого-нибудь из рейдеров. В основу **троллинга** лёг рассказ одного из анонимусов о том, как повлияла жизнь петухом в тюрьме на его дальнейшую жизнь.
- Сайт про татуировки, получаемые в местах сабжа <http://nakolochka.blogspot.com/>.
- Открылся альтернативный промурсорскому СИЗО.ру сайт <http://www.syzo.org/>

Пытки и избиения в тюрьмах

Preventative Actions in Yekaterinburg Prison Camp Избиение заключённых в Нижне-Тагильской колонии (результат массового бунта если что...)	Brutality in Russia's Prisons Взгляд на избиение западных СМИ
Torture Factory part 3 -- Фабрика пыток часть 3 Фабрика пыток	Пытки в милицейских застенках/Russian police torture Пытки в милицейских застенках
Пытки заключенных в тюрьме №1 Винница, Украина, 21/08/2009 Пытки в украинских тюрьмах, блеать. Винница	английское воспитание Воспитательная работа. Труд обязательно сделает из обезьян кого-нибудь

Статьи по теме:

- [При Путине в России возродились «пыточные» колонии](#)
- [Лучше пока оставить колонии, в тюрьмах слишком плохо](#)

Копипаста

...Я вчера только писал об этом детям, но хочу сказать и Вам об одной ситуации. В камере смертника, когда я ещё не знал, что такой Иисус, мне вдруг принесли Евангелие. Его принесли малолеткам, они его читать не стали, и я попросил их воспитателя дать посмотреть эту книгу мне. Он дал мне его на 1 час. Я пробежался по нему, понял, что его нужно читать серьёзно, вчитываясь в каждое слово - там ведь бездна всего, и я решил переписать хотя бы несколько стихов, сколько успею, чтобы потом осмыслить их. Начал с Луки. Через час воспитатель за книгой не пришёл, и я писал и писал. Всю ночь, до утра. Переписал Луку, Иакова и отдельные места из всего прочего. Утром книгу у меня забрали - она была одна на весь корпус. Я стал читать Луку. Но Господь уже открыл мне до этого, а через Луку стал потихоньку открываться мне и Сам. Евангелие меня поглотило. Когда я прочёл, что Господь говорит, что Он присутствует в каждом человеке Своим Словом - я воспринял это (как воспринимал и каждую букву Евангелия) в буквальном смысле. Но у меня уже было плохое зрение, врачи страшили полной слепотой, и я решил заучить всё наизусть. Думал: читать не будет возможности, а без Слова в голове - мне уже никак. А если заучу текст, Слово всегда будет оставаться во мне. Я уже, ко всему, знал, что всякое слово, а уж тем более Слово Господа - ипостась совершенно материальная. А это значит, что если даже палочка Коха, находясь во мне, производит во мне, в моём организме какие-то изменения, то значит и всякое находящееся во мне слово - непременно производит какие-то перемены. А уж Слово Самого Господа - тем более! И я стал заполнять стеллажи своего мозга Лукой. Выучил 11 глав, выбирал те, которые казались самыми важными: нагорная проповедь, преображение, распятие, воскресение и т.д. И получилось так, что чем бы я ни занимался, я всё время мысленно повторял и повторял Евангельские строки. А повторяя, то и дело останавливался и начинал осмысливать их, задавать вопросы и спрашивать ответы у Него (потому что сам ничего не понимал). А вы знаете: не задашь вопроса - не получишь ответа, а значит будешь пребывать в неведении. И если я что-то узнал - то большая часть знания была дана мне Господом именно тогда, когда я испытывал дефицит Слова. А потом появилась у меня Библия, которую я тоже и первый и второй раз прочёл всё с упоением. А потом хлынула потоком всевозможная духовная литература, всех существующих конфессий (я читал всё подряд), газеты, журналы. Потом радио, телевизор аудиокассеты. Начались повторы, повторы, повторы - и уже многое просто пролистывал и лишь просматривал, и в конце концов вернулся почти что к одной Библии. Тоже произошло какое-то пресыщение. Более того, я знаю, что так происходит со многими, и теперь существует обратная проблема - Библий слишком много.

Человечество как-то преступило тот рубеж, черту меры, когда количество Слова приносит наивысший эффект. Теперь его цитируют походя где надо и где не надо. Его профанарируют, Его эксплуатируют в каких-то своих корыстных и меркантильных интересах. Библия в каждом доме, и у дворника и у депутата из недавних рэкетиров. Везде, но никто её не читает. Получается по принципу: то, чего много, перестаёт пользоваться спросом.

Я как-то попал в нашу зоновскую библиотеку. Все стеллажи, от пола до потолка просто ломились от Библий и христианской литературы, но никто никогда к ним не прикасался и пальцем. Зеки, буквально, просто ходили по Новым Заветам сапогами. Я несколько лет собирал в нашем туалете Новые Заветы и другую литературу ежедневно. За месяц набирал целые пакеты и отдавал их священнику, который тут появлялся - для уничтожения. Потому что всё было разодрано, измазано в дерьме человеческом. И в первую очередь страдали Библии, Новые Заветы - потому что печатались на очень тонкой бумаге - самой нежной для задницы. Во-вторых, духовную литературу выносили сами зеки. Вот приезжают в тюрьму миссионеры, скажем сегодня, прошли вечером, раздали пакеты с едой, одеждой и с книгами. А вечером, при выходе на оправку, всякий раз наблюдалось, все эти годы, одна и та же картина: зеки выбрали из пакетов еду и одежду, а все Новые Заветы, журналы, газеты, книги, в тот же вечер вынесли в туалет и сваливали в мусорные баки. И это не зависело от конфессий: приезжали ли миссионеры или кто-то из РПЦ - всё сносилось в сортир: и журнал «Вера и жизнь» и газета «Евангелист» и православные календари, и иконы святых, и книги [Александра Меня](#), и [Ярла Пейсти](#) - всё в помойку. Вот подают зеку пакет. Зек не отказывается от литературы. Думает: откажусь от литературы - не получу и еды. А потому берёт и то и другое, чтобы к нему приехали и в следующий раз. А не возьми литературы - не дадут и еды. Вот и хитрят, вот и несут потом книги в туалет и на помойку. Я обращался несколько раз к нашему начальству по этому поводу, и порядок навели - это кошунство прекратилось - в туалет духовную литературу почти не выносят (вредчайших случаях такое замечалось). Но все книги выкладывают в коридор, у двери. Их потом собирает дневальный и уносит. Куда? Не знаю. Знаю одно: вот была бы Библия одна на весь корпус - в очередь бы записывались, чтобы её получить и почитать, до драки. Видимо, такова наша психология - мы всегда хотим лишь того, чего нет или что

труднодоступно.

Простите меня за столь пространные рассуждения, но это всё из наболевшего...

— Анонимус

...Малява (по фене - "письмо")

Привет, братва! Пишет вам письмо бывший, з/к Семенченко Николай, чалился на Петровской киче, мотал по 162-й пятерик, законник по жизни, косяков не имел, с чертями знакомств не водил. Случился со мной казус, не знаю даже как и в двух словах все передать. Прошу Вас ознакомиться с моей малявой и вынести правильное решение, по всем понятиям.

В-общем, как откинулся я, так решил прогуляться по Москве, город посмотреть, по кабакам пошнырять, косточки размять. Занесла меня нелегкая в зоопарк, что на Баррикадной. Хожу, на зверушек гляжу, волков с шакалами изучаю, на козлов позорных винторогих смотрю (руками не мацал, бля буду). То да се, подошел я к клетке, где обезьяны всякие сидят и вижу - мама родная, да у них там настоящая хата, как у кума.

Павиан сидит на нарах на почетном месте возле кормушки - сразу видно, смотрящий. Мартышки две зеленые прыгают по камере как чумные, то туда то сюда, визжат, пищат, одним словом черти - они и в Африке черти. На полу у параши оранжевый обезьян сидит, марафет на голове наводит - петуха сразу видно, хоть он обезьяной оденется, а все равно - петух.

Вдруг вижу - идет кто-то к клетке, присмотрелся, а это сторож местный хавку несет для приматов. Павиан даже не шелохнулся, да оно и ясно, ему, по всем понятиям, черти хавку должны подносить, на то они и черти. Мартышки у кормушки так и вьются, рожи строят, прыгают, стрекочут чего-то по своему, слюнями брызжут***** оранжевый виновато косится на них, подойти боится, видно знает он права свои петушиные, знает, что хавать будет что останется. Баландер осторожно так к клетке подошел, кормушку открывает, хавку вываливает, а там, екарный бабай, фрукты, век воли не видать. Натуральные фрукты, бананы с яблоками, да картошка волосатая. Где же это видано, чтобы з/к бананы, на елдак похожие, ел?! Это же натуральный косяк, за такие дела даже матерого вора *****ы опускают моментом. А эти бляди зеленые чего творят, бананы на пол падают, так они как свиньи, ей богу, с пола их понимают и смотрящему прыг-прыг: - "Нате Вам", товарищ смотрящий, - "петушиной хавки отведайте".

Пахан-павиан видно тоже не понял, кто и почему рамсы попутал, мартышкам по хавальникам плюху залепил, те поняли, что накосячили, гляжу - чистят бананы, на куски ломают и около пахана на шконку кладут. Вот умора, ей богу. Павиан хавать начал, в семью никого не зовет, один челюстями двигает, глазами только на волю зыркает.

Мартышки в одном углу сидят яблоки с огрызками жуют, черти полосатые. Тут вижу - петух поганый к кормушке подползает, остатки выгребает и на дальняк несет. И вдруг, вот падла, продукты на пол свалил и гадить сел. Я давай орать на него: - Брысь с параши*****! Гнида, захлопни дупло свое долбанное, пацаны хавать сели, а ты, крыса, на дальняке пристроился!

Стою, ору, себя развлекаю. И тут началось. Пахан со шконки спрыгнул, *****у пошел, неторопливо так, по деловому. Ну, думаю, сейчас оранжевому вломят за косячничество. Петух тоже испугался, в угол потрусил, голову лапами закрывает, воеет тихо, как будто извиняется. А пахан, как последняя тварь, над дальняком нагнулся, кусок глины петушиной поднял, размахнулся, и (сука буду, не вру) в меня метнул. Я аж остолбенел. Граждане дорогие, это что же такое получается??? Зашкварил, гнида!!! Ни за что, ни про что зашкварил!! Петушиным говном меня умыл, рыло беспредельное!!! Я на клетку кидаюсь, ору на него: - "Порву, тварь, сука буду - порву!! Выходи, пропало ложкомойное, на куски тебя рвать буду!!! Меня глиной умыл, сам кровью умоешься, мразина парашная!!"

Павиан на меня кидаться начал, орет, хавальником своим вонючим на меня волну гонит. Я через ограду полез, тут менты прибежали, стукнул им, видать, кто-то. Ну, скрутили меня и в обезьянник. Да не в тот, где эти беспредельщики мохнатые сидели, а в натуральный ментовской обезьянник, он у них недалеко от метро, в отделении.

Допросили менты меня по всей форме, все смеялись, мол "обезьяна правильного мужика зашкварила", и всем отделением гогочут, суки ментовские. Протокол оформили, отпустили меня, расписку, гады, взяли. Подписался я, что в зоопарк этот чертячий больше ни ногой. "В противном случае", говорят - "год исправилки за хулиганку тянуть будешь".

Уважаемые воры! Прошу вас разобраться в этой казусной и абсурдной ситуации. По всем понятиям выходит, что зашкварился я по черному. Но ведь пахан обезьяний тоже зашкварился, падла, причем добровольно. Сам нагнулся и петушиное дерьмо с пола поднял. Где это видано, чтобы пахан с дальняка глину поднимал?? Какой же он пахан после этого? И нельзя меня в шкварные производить, а то получается - петухи значит своей глиной всю камеру ночью могут зашкварить и что тогда выходит - была хата воровская, а стала петушиная? Прошу с высоты вашего опыта, разрешить создавшуюся ситуацию, так как мне

зашкваренным быть резона нет никакого, плевать на расписку, в зоопарк приду - замочу падлу павианскую.

С уважением жду вашего ответа.

— Колян

За пределами этой страны

Основная статья: [Тюрьма/За пределами этой страны](#)

Галерея



Китайский агитационный плакат нам как бы намекает



Откинувшийся персонаж



В тюрьмах тоже есть асечка. Иногда. И не для тебя



Зеки тоже хотят любви

Видео

<https://www.youtube.com/watch?v=9eou0UBaAfc>

Интервью с приговорённым к пожизненному заключению

<https://www.youtube.com/watch?v=abEJCyVBjwM>

Зачем человеку тюрьма?

<https://www.youtube.com/watch?v=K3Huf2O0WDA>

Тот самый «Черный Дельфин» и другие тюрьмы

Женская колония. Часть 1.

Женская тюрьма

Волонтерство в Томске
Репортаж из колонии для девочек

См. также

- Пативэн
- Проффесор
- Супертюрьма
- Prison Pose

Ссылки

- [Тест на зэка](#) — прописка в камере.
- [Не зарекайся](#) — книга о том как выжить в тюрьме.
- [Сайт о тюрьмах и колониях Урала](#), есть форум
- [Официальный сайт «Крестов»](#), есть форум
- [Обширная статья на Педивикии на тему истории сабжа.](#)
- [Стэнфордский тюремный эксперимент](#)
- [Дневник арестованного предпринимателя](#)

- [Неофициальный сайт работников ФСИН](#)
- [Тюрьма и жизнь за решеткой](#)
- [Как сидят пожизненные в «Чёрном дельфине»](#)
- [Узники «Черного беркута» не опускают рук](#)
- [Пытки в колониях и тюрьмах](#)
- [Тюрьмы и ссылки — о том, как это было в 30 годы 20 века](#)
- [Вячеслав Андреевич Майер \(Некрас Рыжий\), «Чешежопица»](#)
- [5-звёздочная австрийская тюрьма](#)
- [Жизнь в тюрьме и на зоне личный опыт](#)
- [Все о жизни в тюрьме](#)
- [Сообщество в быдлоклассниках под руководством толстых троллей](#)
- [Несколько рассказов о том, как становятся петухами, и как им живется](#)
- **[Тюремное служение в Бутырском изоляторе](#)**
- [Словарь фени](#)
- [Преступность в тюрючках и колониях](#)

Примечания

- ↑ из «строгачей» или «особиков» — побывавших, соответственно, на строгом или особом режимах
- ↑ Нынче местные ФСИН и МВД заключают контракты на прямые поставки с производителями — за прочее хрючево неизвестно, но хлеб тот же, что и в магазинах.
- ↑ Чтобы не проглотили и не съехали «на больничку», ну и чтоб друг дружку не почикали, заточив край о бетонированный пол или стену.
- ↑ На все первично находившиеся у тебя ценные вещи тебя уже объебала охрана, осмотрев при этом твой рот и анус, а в особо запущенных случаях — и поковырвавшись в них рукой, одетой в толстую сухую резиновую перчатку
- ↑ В виде особого подарка небес могут временно вывезти на какие-нибудь следственные действия. Но для этого надо, чтобы ты что-то про кого-то знал и не успел этого кого-то сдать ещё не получив своего ПыЖа
- ↑ До 1998 они и были ментами, а затем у МВД случился выкидыш, который в итоге назвали ФСИН, но по доброй традиции их продолжают звать вертухаями.



IRL

1 апреля 1 сентября 8 марта 9 мая Deadline IRL Алкотур Алые паруса Армия Баня
 Биржа Букмекерская контора Бюджетники Ванкувер 2010 Вписка Выпускной вечер
 Гей-парад Говнодавы Дед Мороз День ВДВ День святого Валентина День святого Патрика
 Детская железная дорога Детский сад Дурдом ИБД Иван Купала Игровые автоматы
 Кадровые агентства Каникулы Корпоративная культура Крайний Кредит Маршрутка
 Масленица Метод кнута и пряника Молодая, динамично развивающаяся компания
 Московская Олимпиада Новый год Облысение Олимпиада Офлайн Показуха Похороны
 Праздник Прокуратура Просрочка Пятница Работа
 Работать в нашем банке — большая честь Работать за еду Рыбалка Рынок Свадебная мафия
 Свадебное видео Свадьба Силумин Скорая компьютерная помощь Супермаркет
 Тимбилдинг Тюрьма Университет Феминизм Шахсей-вахсей Школа



Гопнический стиль речи

228 282 статья Adidas Ёбанный насос Армия Бабло Бацька Бирюлёво Будь мужиком
 Бумер Влад Борщ Вор Воровайки Голос со стороны параша Гопник ГСР Дедовщина
 Драка Знаменитость российского уровня Избиение лохов Интересная личность
 Криминальная Россия Крутой Колян Лох Малиновый пиджак Миша Маваши Мой пездюк
 Мытищи На нах ёпта! Новый русский Опасный поцык Опасный поцык/Машинный перевод
 Пацан к успеху шёл Пацаны-пацанчики Петя-супермен Пиво Плюха Понт Проффесор
 Радио «Шансон» Русский шансон Свидетель из Фрязино Артём Свистунов ССУЗ
 Стритрейсер Сява Тазик Турникмены Тюрьма Убью родных, убью друзей Шняга
 Южное Бутово Ягуар





Менты

228 282 статья А.С.А.В. Chris-chan Dexter Kunteynir Noize MC Robocop Ёбанный насос
АК-47 Академовские маньяки Александр Пичушкин Алексей Дымовский Алкоголик
Алкснис Берия Бомж Брачный аферизм Леонид Василевский Василий Федорович
Владимир Бельский Владислав Галкин Гастарбайтер Генерал Ветров ГИБДД Гоблин
Гопник Госнаркокартель Граждане СССР Демократизатор Детектив Джек-потрошитель
Джордж Флойд Диггеры Дима Зубов Днепропетровские маньяки Евсюков Ежов Зацепинг
Зая, я убила мента Зодиак Изнасилование Илья Фарафонов Интересная личность Кардинг
Кевин Митник Кокаинум Коломбо Колыма Компьютерные пираты Константин Крестов
Кровавая гбня Ломай меня полностью Маньяк Марш несогласных Мафия Милиция
Милиция/Юниты Мир криминала Моссад Наркоман Наталья Поклонская Неверные менты
Нотариально заверенный скриншот Нургалиев разрешил Операция «Неформал» Охрана
Парам-пам-пам Пативэн Пацан к успеху шёл Пашка Пира Пистолет Макарова
Прокуратура Противогаз Психонавт Путин Радиопираты Рамзан Кадыров
Распечатать лицензию на Линукс Растаманы Ричард Рамирес Руфинг Рыжий Тарзан
Сектор Газа Скинхед СОПМ СР Борис Стомахин Терморектальный криптоанализатор
Топор НКВД Тюрьма УАЗ Улицы разбитых фонарей Участковый с маленьким окладом
Участники форума mvd-ua.com насилуют мальчиков! ФБР Флорентийский монстр ФСБ
Футбольный хулиган

[ae:Prison urban:Prison tv:PrisonTropes](#)